
 

  

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

ΤΕΛΕΤΗ ΘΕΜΕΛΙΩΣΗΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ & Κ.Α.Π.Η. ΑΓΙΟΥ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 

 

Τη θεμελίωση του Πολιτιστικού Κέντρου και ΚΑΠΗ του Αγίου Κωνσταντίνου 

θα πραγματοποιήσει ο Δήμαρχος Λαρισαίων κ. Κωνσταντίνος Τζανακούλης 

την ερχόμενη Δευτέρα 28 Ιουνίου 2010 και ώρα 20:30. 

 

Υπενθυμίζεται ότι το έργο αφορά την κατασκευή κτιρίου Πολιτιστικού κέντρου και 

Κ.Α.Π.Η. στην συνοικία Αγίου Κωνσταντίνου, το οποίο θα  κατασκευαστεί σε δημοτικό 

οικόπεδο επιφάνειας 55Ομ2 επί των οδών Ηρώων Πολυτεχνείου και 23ης Οκτωβρίου με 

συνολική δόμηση 1000 τετραγωνικών μέτρων.  

Το κτίριο θα είναι διώροφο. Το ισόγειο συνολικής επιφάνειας 350 τετραγωνικών μέτρων 

θα στεγάσει το Κ.Α.Π.Η στο οποίο θα υπάρχουν  τέσσερις χώροι ιατρείων με χώρο αναμονής, 

αίθουσα φυσιοθεραπείας, γραφείο κοινωνικής λειτουργού, κυλικείο με κουζίνα και δέκα  

χώροι υγιεινής. Ο 1ος όροφος συνολικής επιφάνειας 290 τετραγωνικών μέτρων θα στεγάσει 

δραστηριότητες πολιτιστικού κέντρου και περιλαμβάνει τρεις  αίθουσες μουσικής, αίθουσα 

ζωγραφικής, αίθουσα χορού, γραφείο καθηγητών και δέκα χώρους υγιεινής. Ο 2ος όροφος 

συνολικής επιφάνειας 350 τετραγωνικών μέτρων θα στεγάσει δραστηριότητες του 3ου 

δημοτικού διαμερίσματος διαμερίσματος και θα περιλαμβάνει γραφείο προέδρου με αίθουσα 

συνεδριάσεων διαμερισματικού συμβουλίου, αίθουσα πολλαπλών χρήσεων και επτά  χώρους 

υγιεινής. Στο υπόγειο θα υπάρχει χώρος στάθμευσης αυτοκινήτων δέκα  θέσεων.  

Ιδιαίτερη προσοχή θα δοθεί στην βλάστηση η οποία θα προστατεύει το κτίριο από 

υπερθέρμανση και θα μειώνει τις θερμικές απώλειες το χειμώνα, στις δενροφυτεύσεις των 

πεζοδρομίων και στη διαμόρφωση του ακαλύπτου χώρου με πράσινο ώστε όλα μαζί να 

συμβάλλουν στην μείωση της ατμοσφαιρικής ρύπανσης δημιουργώντας μία πράσινη οπτική 

παρέμβαση. 



 

Ο προϋπολογισμός της μελέτης είναι 2.045.000 € και η χρηματοδότηση του 

πραγματοποιείται μέσω του προγράμματος « ΘΗΣΕΑΣ». Την Επίβλεψη του έργου έχει η 

Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Λαρισαίων. 

 

 

 


